
Ψήφισμα καταγγελίας της απρόκλητης αστυνομικής επίθεσης στην πορεία της Αθήνας της
Πέμπτης 16/3/2023 από τη Συνέλευση Αγώνα στο κατειλημμένο θέατρο Ολύμπια

Η συνέλευση αγώνα στο κατειλημμένο θέατρο Ολύμπια καταγγέλλει με τον πιο έντονο τρόπο την
κυβέρνηση που έχει την πλήρη ευθύνη για την βάρβαρη δολοφονική επίθεση της αστυνομίας στη
απεργιακή διαδήλωση. Η παραπαίουσα κυβέρνηση βρίσκεται σε πανικό από το τεράστιο κύμα οργής των
εργαζόμενων και της νεολαίας που βγαίνει στο δρόμο. Στο σημερινό – για άλλη μια φορά τις τελευταίες
μέρες – τεράστιο απεργιακό συλλαλητήριο έδωσε εντολή να διαλυθεί με τον πιο απροκάλυπτο τρόπο από
τις δυνάμεις καταστολής.

Οι ορδές των ΜΑΤ, όπως αδιάψευστα μαρτυρούν βίντεο και φωτογραφίες, εφόρμησαν για να διαλύσουν
την πορεία και να τρομοκρατήσουν τους διαδηλωτές με αποτέλεσμα τραυματισμένους/ες και προσαγωγές
στη ΓΑΔΑ.

Επιτέθηκαν στη νέα απεργιακή συγκέντρωση στην Αθήνα με χημικά, καπνογόνα, κρότου-λάμψης, αλλά και
γκλομπ σε κεφάλια διαδηλωτών. Κτύπησαν διαδηλωτές που ανέβαιναν με πορεία ειρηνικά από τη Σταδίου
και βρισκόταν στο κάτω μέρος της πλατείας Συντάγματος και επιτέθηκαν βάρβαρα σε όλη τη
συγκέντρωση για να τη διαλύσουν. Καταγγέλλουμε την απρόκλητη και προσχεδιασμένη επίθεση των ΜΑΤ
στο μπλοκ των εργαζομένων δικυκλιστών (Σωματείο Βάσης Εργαζόμενων Οδηγών Δικύκλων), σε ένα
ταξικό σωματείο, που δραστηριοποιείται εδώ και χρόνια στον χώρο των κούριερ. (video Watch |
Facebook)

Κυνήγησαν και κτύπησαν διαδηλωτές στην Πατησίων.

Τραυμάτισαν διαδηλώτριες και διαδηλωτές στην πλατεία Συντάγματος, στην Πατησίων και στην
Πανεπιστημίου. Προσήγαγαν τουλάχιστον 2 γυναίκες από την Πατησίων στο Α.Τ. Ομόνοιας και μετά στη
ΓΑΔΑ, η μία εκ των οποίων είχε κτυπηθεί στο κεφάλι από γκλομπ. Προσήγαγαν φοιτήτρια από την
Πανεπιστημίου στη ΓΑΔΑ με κτυπημένο κεφάλι. Ανάμεσα στις προσαγωγές βρίσκονται και μέλη του
Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών.
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Το κρεσέντο αστυνομικής αυθαιρεσίας κι επικίνδυνης συμπεριφοράς της ΕΛΑΣ στην προσπάθεια να
καταπνιγούν οι αντιδράσεις στο κέντρο της Αθήνας για την τραγωδία στα Τέμπη, δεν έχει σταματημό.
Αστυνομικός που οδηγούσε τον γερανό της ΕΛΑΣ έκανε επικίνδυνους ελιγμούς, βάζοντας σε κίνδυνο τη
σωματική ακεραιότητα των διαδηλωτών. παραλίγο να προκαλέσει σοβαρό ατύχημα στην οδό Ακαδημίας. (
video “Το κρεσέντο αστυνομικής αυθαιρεσίας κι επικίνδυνης συμπεριφοράς της ΕΛΑΣ στην προσπάθεια να
καταπνιγούν οι αντιδράσεις στο κέντρο της…” )

Δε θα πνίξουν τις διαδηλώσεις. Το δικαίωμα στη διαδήλωση και την ελευθερία των συγκεντρώσεων το
κατοχυρώνουμε στην πράξη κόντρα στο νόμο για τις διαδηλώσεις τις απαγορεύσεις και την καταστολή.

Το νεολαϊστικο και λαϊκό ποτάμι θα συνεχίσει να φουσκώνει και θα πνίξει και την κυβέρνηση με τις
δολοφονικές ευθύνες και την πολιτική όλων των κυβερνήσεων και της ΕΕ που προτάσσουν το κέρδος των
εταιρειών.

Η εκτεταμένη αστυνομική καταστολή είναι το μόνο καταφύγιο που έχει απομείνει στην παραποιούσα
κυβέρνηση προκειμένου να συνεχίσει το καταστροφικό της έργο. Συνεχίζει προκλητικά ακόμα και τις
τελευταίες μέρες της να καταθέτει και να ψηφίζει νομοσχέδια για την ιδιωτικοποίηση του Ογκολογικού
Παίδων και του νερού.

ΔΕ ΜΑΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΟΥΝ. ΜΑΣ ΕΞΟΡΓΙΖΟΥΝ

Οι εργαζόμενοι και η νεολαία πρέπει να πάρουν την υπόθεση στα χέρια τους κλιμακώνοντας τους αγώνες
και απαιτώντας:

Να μην συγκαλυφθεί το έγκλημα. Να τιμωρηθούν οι ένοχοι.

Να απελευθερωθούν όλοι οι συλληφθέντες.
16/3/2023


